

Лечение в Беларуси



Медицинский туризм в Беларуси с каждым годом становится все более востребованным и популярным. Гости нашей страны могут совместить отдых с получением высококвалифицированной помощи в лучших медицинских центрах и клиниках, пройти курсы реабилитации и оздоровления в санаториях Беларуси.

Беларусь достаточно давно принимает иностранцев, которые решили сделать сложную операцию или пройти эффективный курс лечения именно у наших специалистов. За последние годы страна зарекомендовала себя одним из самых перспективных направлений по медицинскому туризму в СНГ. Этому способствуют:

- квалифицированные врачи, которые проходят стажировки в ведущих клиниках мира, и подготовленный медперсонал
- высокое качество услуг и хорошая оснащенность клиник
- передовые медицинские технологии и прогрессивные методики лечения

- сравнительно небольшая стоимость медицинских услуг
- удобное географическое положение Беларуси в центре Европы и оживленное транспортное сообщение

- умеренный климат Беларуси, не требующий периода акклиматизации и способствующий скорейшему выздоровлению

Количество иностранцев, которые получают медицинскую помощь и проходят реабилитацию в Беларуси:

2010 г. – более 100 тыс.

2011 г. – 115,5 тыс.

2012 г. – 130 тыс.

2013 г. – около 160 тыс.

2014 г. – более 160 тыс.

2015 г. – около 160 тыс.

2016 г. – около 158 тыс.

2017 г. – свыше 190 тыс.

2018 г. – более 150 тыс.

2019 г. – более 165 тыс.

2020 г. – более 160 тыс.

2021 г. – около 160 тыс., более 2,5 тыс. иностранцев приехали в Беларусь вакцинироваться от коронавируса.

2022 г. – свыше 160 тыс.

2023 г. – более 134 тыс.

На лечение в Беларусь приезжают граждане более чем 140 стран мира: России, Украины, Казахстана, Азербайджана, Молдовы, Грузии, Сирии, Латвии, Литвы, Австрии, Германии, Бельгии, Израиля, Италии, Кипра, Сербии, Китая, США и многих других.

Операции и лечение – что предлагают белорусские специалисты?

Онкология, онкогематология, травматология, офтальмология, акушерство и гинекология, стоматология, нейрохирургия, кардиология, кардиохирургия, спелеолечение, медицинская реабилитация – далеко не полный перечень направлений практической медицины, представляющих услуги на экспорт.

Наряду с высоким уровнем оказания медицинских услуг и хорошими результатами лечения, клиники Беларуси постоянно расширяют перечень высокотехнологичных и сложных медицинских вмешательств.

Кардиология



В Беларуси проводят самые передовые операции на сердце и магистральных сосудах, включая имплантацию искусственных желудочков и трансплантацию сердца, аорты и других сосудов, оперативное лечение при нарушениях ритма сердца у взрослых и детей.

Онкология



Внедрены такие методы лечения, как термохимиотерапия при распространенном раке легкого, фотодинамическая терапия у пациентов с дисплазией шейки матки, трансплантация гемопоэтических стволовых клеток.

Результаты, полученные белорусскими специалистами в РНПЦ детской онкологии и гематологии при лечении злокачественных новообразований, соответствуют мировым стандартам: эффективность лечения при остром лимфобластном лейкозе – 75%, лимфогранулематозе – более 90%.

Нейрохирургия



Применяются эндоваскулярные методы лечения при аневризмах головного мозга и артерио-венозных мальформациях, стереотаксические методы лечения при болезни Паркинсона и опухолях головного мозга, малотравматичные микрохирургические методики удаления опухолей головного мозга, а также методы ризотомии при лечении невралгии тройничного нерва.

Травматология и ортопедия



Многие проводимые белорусскими специалистами вмешательства – уникальны. С 2009 года, кроме эндопротезирования коленных и

тазобедренных суставов, выполняется эндопротезирование плечевого и голеностопного суставов.

Офтальмология



Используются такие передовые методы лечения, как микрохирургические операции по поводу катаракты (факоэмульсификация), трансплантация роговицы и лазерные операции при ретинопатии недоношенных детей.

Оториноларингология



Проводятся восстановления просвета гортани и трахеи у детей до года, микрохирургические операции по коррекции носовой перегородки, кохлеарная имплантация.

Репродуктивные технологии (ЭКО)



Проведение экстракорпорального оплодотворения и результат наступления беременности более чем в 42% случаев – показатель наравне с зарубежными клиниками.

Трансплантация органов и тканей



Белорусские специалисты-трансплантологи прошли стажировки в лучших клиниках США, Великобритании, Германии, Бельгии, России, Литвы, Польши. По количеству органых трансплантаций Республика Беларусь опережает все страны постсоветского пространства, в том числе Россию и Украину.

Реабилитация



Комплексный подход к каждому пациенту, высокая эффективность реабилитации, уникальные возможности восстановления нарушенных двигательных функций на новейшем высокотехнологичном оборудовании.

В Беларуси действует единственный спеларий в СНГ.

Пластическая хирургия



Низкие цены и хорошие результаты привлекают в белорусские центры пациентов со всего мира: в некоторых клиниках до 50% обратившихся – иностранцы. Качество работы белорусских пластических хирургов оценили жители стран Балтии, Германии, США.

Цены на медицинские услуги в Беларуси

Стоимость услуг в белорусских клиниках – один из значимых факторов, привлекающих пациентов наряду с высоким качеством лечения. Вот несколько примеров цен на медицинские услуги:

Процедура экстракорпорального оплодотворения (ЭКО) – около \$2.500

Эндопротезирование тазобедренного сустава – около \$6.000

Аорто-коронарное шунтирование – около \$10.000

Операция по кохлеарной имплантации с учетом импланта – €15.500-36.500

Один день в больнице спелеолечения – \$45-79

Как приехать на лечение в Беларусь?

На сайте Министерства здравоохранения Беларуси действует раздел "Платные услуги иностранным гражданам", где постоянно обновляется информация о перечне медицинских услуг, клиниках, необходимых документах, стоимости операций и лечения.

Приехать на лечение в Беларусь можно:

- самостоятельно
- с помощью агентства по медицинскому туризму в Беларуси

Изучив предварительную информацию и связавшись с клиникой, вы можете приехать (гражданам ряда государств нужна виза в Беларусь), оформить договор на оказание платной медицинской услуги и пройти лечение.

Однократная медицинская услуга оплачивается до ее оказания, комплексная (стационарное лечение) – в два этапа: предоплата (пребывание в стационаре и ориентировочная стоимость лечения) с последующим окончательным расчетом.

Если вы решили воспользоваться услугами агентства по медицинскому туризму, выбирайте надежную компанию, у которой налажены контакты с различными больницами, и которая берет на себя ответственность за нужды пациента во время его пребывания в Беларуси.